

財部決向銀行借貸款千億 補助地方取得建設留地

【本報訊】財政部為解決地方建設經費不足問題，決定向銀行借貸款千億元，補助地方取得建設留地。據悉，這項貸款將由中央銀行撥款，由各銀行承辦。財政部表示，這項貸款將用於地方基礎設施建設，如道路、橋樑、學校等。地方取得建設留地後，可通過開發房地產等方式籌集資金，用於建設。這項舉措將有助於緩解地方財政壓力，促進經濟發展。

兩岸留美學生座談

滿26歲後備軍人和金馬民衆
四月起都可出國觀光
證照費用七月起降為二千元

【本報訊】由僑務委員會主辦的「兩岸留美學生座談會」，日前在台北舉行。與會學生就兩岸關係、留學經歷、就業情況等問題進行了廣泛交流。僑務委員會表示，將繼續加強與留美學生的聯繫，為他們提供更多的服務和支持。此外，僑務委員會還宣佈，自今年四月起，滿26歲後備軍人和金馬民衆均可申請出國觀光，證照費用將從七月起降為二千元。

中共改革「國務院」

45個部委調整為40個

【本報訊】中共改革「國務院」，45個部委調整為40個。這項改革旨在提高政府效率，減少冗員。據悉，國務院將重新組建，部分部委將被撤銷或合併。這項改革將對中國的行政體系產生深遠影響。此外，改革還包括調整國務院的人員構成，提高領導層的水平。這項舉措被視為中共加強政府建設、提高治理能力的關鍵一步。

公職人員競選期間 政黨扮演積極角色

還罷法部分條文政院修訂

【本報訊】公職人員競選期間，政黨扮演積極角色。據悉，各政黨紛紛推出候選人，展開競選活動。此外，政院也對部分條文進行了修訂，以適應新的形勢。這項修訂旨在加強對公職人員的監督和管理，確保競選過程的公平、公正。政黨在競選期間的積極參與，將有助於提高選民的參與度，促進民主政治的發展。

與中共南沙爭端 越南提停火建議

越重提停火建議

【本報訊】與中共南沙爭端，越南提停火建議。越南政府表示，將繼續與中共進行談判，尋求和平解決爭端。越南提停火建議，旨在緩解南海地區的緊張局勢，維護地區的和平與穩定。越南政府強調，南海問題是中國與越南之間的領土爭端，雙方應通過對話和協商解決。這項建議得到了國際社會的廣泛關注。

阿富汗問題考驗美蘇關係

【本報訊】阿富汗問題考驗美蘇關係。美國和蘇聯在阿富汗問題上的利益衝突日益明顯，雙方在國際舞臺上展開了激烈的爭論。美國支持阿富汗抵抗組織，反對蘇聯的軍事干預。蘇聯則認為，阿富汗是蘇聯的傳統友邦，蘇聯有責任維護其領土完整。阿富汗問題的發展將對美蘇關係產生深遠影響。

新聞提要

● 阿富汗問題考驗美蘇關係
● 與中共南沙爭端 越南提停火建議
● 公職人員競選期間 政黨扮演積極角色
● 中共改革「國務院」 45個部委調整為40個
● 兩岸留美學生座談 滿26歲後備軍人和金馬民衆 四月起都可出國觀光 證照費用七月起降為二千元

進口名牌



棕欖香皂

反映 關稅 匯率

率先降價 25%

暢銷全球40餘國的世界名牌——

棕欖香皂，含天然棕欖油及橄欖油。

香味迷人、泡沫潔淨。

即日起反稅關稅及匯率，降價25%。

135克棕欖香皂由32元降至25元。

80克棕欖香皂由22元降至16元。現在就可以用實惠價格、

享用世界級的進口香皂。



現在買、更划算！

原裝進口棕欖香皂應市全面上市，特舉辦試用特惠活動。現在凡購買兩塊80克棕欖香皂，免費再送一塊，三塊只要32元，售完為止。請把握機會，現在就買！



好來化工股份有限公司

地址：台北市中正路

代售處：各大藥房、百貨公司、超市